

Subsemnatul/Subsemnata PAREA FLOREA CNP 1500308287121 având adresa de comunicare în:
 localitatea TAŢULEȘTI strada Sof. TAŢULEȘTI nr. bl. sc. et. ap. județul/sectorul
OLT codul postal e-mail tel. 0729594784 vând teren agricol situat în extravilan, în

suprafața de 0,7400 (ha), la prețul de 5920,00 (lei) (cinci mii nouă sute douăzeci lei)
 Condițiile de vânzare sunt următoarele: Suma de bani încasată pe acest termen încasată și se va achita în contul
 deschis la judecătoria Blvd Constantin Brâncuși din Slobozia Județ. Cât pe lângă suma plătită din
 doborât de executare nr. 218/2015. Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului							Categorie de folosință (**)	Obs.
	(Orasul/Comuna/Județul (**))	Suprafața (ha) (**)	Numar cadastral (***)	Numar de carte funciara (***)	Numar tarla/lot (***)	Numar parcela (***)			
Se completeaza de catre vanzator	TAŢULEȘTI - OLT	7400 wp	50300	50300	22	92	TEREN EXTRAVALAN		
Verificat primarie)	TAŢULEȘTI	X	X	X	X	X	X		



Vanzator/Imputernicit
PAREA FLOREA
 (numele si prenumele in clar)

Semnatura: Parea Florea



Data 02.02.2016

NOTE: - Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completare. Campurile notate cu (**) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

-) Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului
-) Se va completa in cifre si litere.
-) Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt arabile, vitile, livezile, pepinierele viticole, pomierile, plantatiile de hamei si duzi, pasunile, fanetele, serete, solarile, rasechitele si altele asemenea, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pasunile impadurite, cele ocupate cu constructii si instalatii agrozootehnice, amenajările piscicole si de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricole, platformele si spatii de depozitare care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru productia agricola.
-) Se completeaza cu "X" rubricile în care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.